
Chapitre 2_3 

1) De combien de téléphones Octavio dispose-t-il dans cette pièce ? 
 
Octavio dispose de 4 téléphones (Il décrocha un téléphone – Il essaya sur deux autres 
téléphones de la pièce – Même le téléphone logé dans sa montre ne fonctionnait pas) 
 

2) Pourquoi ne peut-il pas faire signe aux gardiens ? 

Il ne peut pas leur faire signe car les volets sont baissés. 

3) Essaye de décrypter la plaque de Gwendolyn. On  connait certaines réponses. Fais des 
propositions pour les autres inscriptions 

IA………Intelligence Artificielle 

471……Numéro de cette androïde 

2054…Année de fabrication 

4………Jour de fabrication 

27……Mois de fabrication 

AI……AndroÏdéal 

CA… Californie 

Gwendolyn……Prénom de l’androïde 

 

4) Que se passe-t-il à ce moment de l’histoire ? 
 
Octavio est enfermé dans la pièce. Tous les volets sont fermés.  Plus aucun appareil ne 
fonctionne. Plus rien ne répond à la CLE. 
 

5) Cherche le sens du mot « claustrophobe » 
 
Se dit d’une personne qui a peur des espaces confinés ( !!!), des lieux clos, de 
l’enfermement. 
 


